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Ved tidlig diagnose kan 
90 % av tilfellene av føflekkreft 

behandles effektivt
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SÅ ENKELT SOM ABCDE
En fempunktsmetode for rask identifikasjon av et mulig problem og for å oppfordre 

mennesker til å oppsøke en hudlege så snart som mulig.
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SPØRREUNDERSØKELSEN
Av Ipsos & La Roche-Posay

23 land over hele verden
Australia, Belgia, Brasil, Canada, Chile, Danmark, Finland, Frankrike, Hellas, Irland, Italia, Mexico, Norge, Polen, 

Portugal, Russland, Spania, Storbritannia, Sveits, Sverige, Tyskland, USA, Østerrike 
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innser farene ved solen ved 
eksponering uten beskyttelse

beskytter seg mot solen tenker ikke på å beskytte seg 
utenom ferier
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BESKYTTER SEG MOT 
SOLEN HELE ÅRET

BRUKER SOLKREM I ANSIKTET 
UNDER SOLEKSPONERING

KJØNNSKAMPEN

ET SPØRSMÅL OM ALDER

VERDENSMESTERE I SOLBESKYTTELSE
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av alle foreldre 
smører barna sine med
solkrem når de eksponeres for solen
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KUNNSKAPSNIVÅET FOR RISIKO

Tror at graden av eksponering 
for solen i barndommen er 
koblet til risikoene for å få 

diagnosen hudkreft

Innser at risikoen for å 
utvikle hudkreft har 
sammenheng med manglende 
beskyttelse mot solen
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500 til 1000 
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intervjuet i 
hvert land

15 til 65 
år gamle
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intervjuet 
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Fra 3. desember 2014 til 8. januar 2015
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HOLDNINGER TIL SOLEN OG RISIKOENE 
FORBUNDET MED EKSPONERING I 23 LAND

Solen er for de fleste kjent for sin paradoksale natur. På den ene siden gir den oss energi – på den andre 
siden er det bred kunnskap om farene forbundet med soleksponering. Det er en tydelig sammenheng 

mellom risikoerkjennelse og praksis for forebygging, men vanene for solbeskyttelse er fremdeles 
ikke tilfredsstillende, noe det økende antallet tilfeller av føflekkreft beviser.
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Skinchecker er en ny, viral, internasjonal bevissthetskampanje 
som har som mål å lære opp folk flest i sin aktive rolle i tidlig 
påvisning av hudkreft.
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